



Відповідне рішення було прийняте на засіданні уряду 15 квітня, — повідомив Урядовий портал. Відтак у Харківській області передбачається створити п'ятдесят шість спроможних громад. Зокрема і Красноградську міську об'єднану територіальну громаду. Планується, що до складу новоутвореного адміністративно-територіального формування з центром у Краснограді увійдуть населені пункти Зорянської, Іванівської, Піщанської, Кирилівської, Хрещищенської, Микола-Комишуватської сільських рад та Красноградської міськради.

А об'єднана територіальна громада із центром у Наталиному поповниться територіями Володимирівської, Мартинівської, Петрівської та Соснівської сільських рад.

Як коронавірус змінив бюджет

Пандемія внесла свої корективи в життя кожного українця і країни в цілому. Через сповільнення темпів економіки в умовах карантину вже зараз зрозуміло, що держбюджет, ухвалений наприкінці минулого року, виконати нереально. Щоб Україна змогла працювати у нових умовах і ефективно протистояти епідемії, уряд переглянув основні показники бюджету. Як перерозподілили кошти, аналізували експерти.

ЗАГАЛЬНІ ПОКАЗНИКИ

Відповідно до закону, доходи бюджету скоротяться до 975,8 млрд гривень, що на 119,7 млрд грн менше, ніж було заплановано раніше. Водночас витрати зростуть на 82,4 млрд грн — до 1 266,4 мільярда гривень. Граничний дефіцит бюджету розрахований на рівні 298,4 млрд гривень. Покривати його планують за рахунок кредитів на суму 296,7 млрд грн, а також надходжень від приватизації у розмірі 0,5 мільярда гривень.

Уряд очікує падіння ВВП на 3,9 відсотка. Рівень безробіття — 9,4% проти прогнозованого 8,1%, а середньорічний курс гривні — 29,5 грн/дол замість 27 гривень за долар. Інфляція прискориться до 8,7 відсотка.

Прем'єр-міністр Денис Шмигаль уже назвав ухвалений закон «бюджетом надзвичайної ситуації». Підставами для поліпшення ситуації він називає високий попит на українську аграрну продукцію у світі, зниження цін на імпортовані енергетичні товари.

СКОРОЧЕННЯ ТА КОМПРОМІСИ

Попри гарячу дискусію навколо урізання фінансування культури і освіти, урядовцям і депутатам вдалось досягти компромісу. Фінансування культури усе-таки зменшиться, але не так суттєво, як у попередній версії проекту. Так, Міністерство культури

ЗМІНИ ДО ДЕРЖБЮДЖЕТУ-2020

ГОЛОВНІ ЦИФРИ



отримає 7,7 мільярда гривень. Ці кошти підуть на Український культурний фонд, фінансову підтримку театрів, збереження історико-культурної та архітектурної спадщини, підтримку кінематографа, фінансування Українського інституту книги та Українського інституту національної пам'яті.

Також 1 мільярд гривень субвенції витратять на «Нову українську школу». У повному обсязі збережені кошти на виплату заробітних плат учителям та стипендій студентам. Найбільше скорочення торкнулось грантових освітніх програм. Відмовилися від Фонду президента з підтримки освіти, звідки давали стипендії обдарованим студентам, створення Фонду розвитку закладів вищої освіти та підтримки наукових розробок.

Чи не найбільше опозиція критикує бюджет за скорочення фінансової підтримки регіонів. Так, повністю скасовано субвенції на розвиток ОТГ, хоча у попередньому бюджеті на них було передбачено 2,1 мільярда гривень. Крім того, зменшено фінансування Фонду регіонального розвитку на 2,6 млрд грн — до 4,9 мільярда гривень.

Водночас, як і планувалось, в Україні триватиме проект «Велике будівництво»

в рамках якого на дороги місцевого значення спрямують 22,2 мільярда гривень. Також збережена програма дотацій аграріям на рівні 4 мільярдів гривень.

БОРІТЬБА З ПАНДЕМІЄЮ

Новий бюджет передбачає створення Фонду боротьби з коронавірусом із фінансуванням в обсязі 64,67 мільярда гривень. Ці кошти спрямують на додаткові виплати медикам, закупівлю обладнання: тестів для виявлення COVID-19, апаратів штучної вентиляції легень, засобів індивідуального захисту.

Через фонд виплачуватимуть допомогу українцям, які через коронавірус втратили роботу, і надаватимуть грошову допомогу родинам медичних працівників, котрі загинули від COVID-19.

Ще один важливий антикризовий захід — збільшення витратів Пенсійного фонду на 29,7 мільярда гривень.

Депутати також підтримали обмеження зарплат чиновників на час карантину. Вони не можуть перевищувати 10 мінімальних зарплат, а саме 47 тисяч гривень. Це буде стосуватись усіх держслужбовців, зокрема й суддів, народних депутатів, прокурорів, працівників Нацбанку і антикорупційних органів.

ВИДАТКИ ДЕРЖБЮДЖЕТУ ЗРОСЛИ ЗА РАХУНОК:

створення Фонду
боротьби з коронавірусом
64,67 млрд грн

збільшення фінансування
Національної служби
здоров'я України
15,8 млрд грн

збільшення витратів
Пенсійного фонду
29,7 млрд грн

обслуговування
державного боргу
3,3 млрд грн

збільшення
Резервного фонду на
3 млрд грн

МЕДИЦИНА І ОБОРОНА — У ПРІОРИТЕТІ

Витатки на оборонну та медичну галузь не скорочуватимуть. Реформа Збройних сил буде тривати далі. Причому 125 млрд гривень, передбачених на оборону, — це найбільша сума за роки війни. Понад 22,7 млрд грн піде на закупівлю, модернізацію, ремонт озброєння і військової техніки.

«Усі реформи армії, закупівля сучасного озброєння, виготовлення оборонної продукції будуть продовжені», — запевнив у відеозверненні Президент Володимир Зеленський.

Національна служба здоров'я також отримає додаткове фінансування у розмірі 15,8 млрд грн для реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення. Особливо перебачено 900 млн грн на екстрену медичну допомогу.

Економісти кажуть, що боротьба з епідемією змінила не тільки Україну, а й усю світову економіку. Ухвалені зміни до бюджету просто зафіксували нову реальність. Наскільки об'єктивними будуть ці цифри — покаже час.

Центр громадського моніторингу та контролю